

PREVENTÍVNE UŽÍVANIE IVERMEKTÍNU ZNÍŽILO ÚMRTNOSŤ NA COVID O 90 %, ZISTILA ŠTÚDIA PUBLIKOVANÁ V ČASOPISE CUREUS JOURNAL OF MEDICAL SCIENCE

- CZ24 News | 9. února 2022

V recenzovanej štúdii zverejnenej minulý mesiac sa zistilo, že profylaktické užívanie ivermektínu znížilo úmrtnosť na COVID o 90 % medzi viac ako 223 000 účastníkmi štúdie v meste v južnej Brazílii.

Štúdia publikovaná v časopise Cureus Journal of Medical Science tiež zistila 44% zníženie prípadov COVID medzi tými, ktorí užili liek s novým účelom.

Od 7. júla 2020 do 2. decembra 2020 bol všetkým obyvateľom Itajaí ponúknutý ivermektín . Približne 3,7 % užívateľov ivermektínu sa počas skúšobného obdobia nakazilo COVID v porovnaní so 6,6 % obyvateľov, ktorí liek neužívali.

Na základe výsledkov Dr. Flavio Cadejani, jeden z hlavných autorov štúdie, [povedal](#) :

Ivermektín musí byť zvažovaný ako možnosť, najmä počas prepuknutia Dr. Flavio Cadejani

I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!

CHCI PŘÍSPĚT

Dr. Pierre Kory povedal pre [The Epoch Times](#), že výsledky štúdie „by mali presvedčiť každého odporcu. To, čo našli, bolo ohromujúce.“ Kory povedal:

„Mysleli by ste si, že to povedie k hlavným titulkom všade. A predsa nič. A to nie je nič nové, táto cenzúra tejto vysoko účinnej vedy a dôkazov o liekoch na nové použitie. Tá cenzúra, to nie je novinka, len je čoraz absurdnejšia. A musí to prestať.“

Kory povedal, že to nie je ani o ivermektíne, „ide o zajatie našich agentúr farmaceutickým priemyslom a o tom, ako sú všetky naše politiky zamerané na potláčanie a vyhýbanie sa používaniu liekov na iné účely“ v prospech vysoko ziskových liekov.

Ako je bežné pri štúdiách, ktoré ukazujú, že ivermektín je účinným liekom na COVID, rôzni „overovatelia faktov“ túto štúdiu rýchlo ignorovali.

Viacere zdroje vrátane [Politifact](#) citovali dlhé [vlákno](#) na Twitteri od austrálskeho postgraduálneho študenta epidemiológie Gideona Meyerowitz-Katza ako dôkaz, že štúdia bola „chybná“.

Jeden tweet nazval štúdiu „celkom jednoduchým príkladom pozorovacieho výskumu, ktorý by ste robili na bežných lekárskejších údajoch“, ale tvrdil, že kontroly mätúcich faktorov, ako je povolanie a rizikové faktory, boli „celkom nedostatočné vzhľadom na účel“.

Cadegiani označil kritiku za nepodloženú a uviedol, že výskumníci kontrolovali „všetky relevantné faktory“ vrátane komorbidít, veku, pohlavia a rasy.

Povedal, že neschopnosť kritikov „sústrediť sa na údaje poskytnuté samotnou štúdiou je... dôkazom extrémne vysokej kvality štúdie“.

„Pre nás je to doteraz najlepšia pozorovacia štúdia o COVID-19,“ uzavrel Cadegiani, „so silou takmer ekvivalentnou obrovskej, randomizovanej klinickej štúdiu.“

Cadegiani a jeho kolegovia plánujú na základe štúdie zverejniť aj ďalšie výsledky o mierach hospitalizácií.

[ZDROJ](#)